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GOVERN 0 MUNICIPAL DE FARIAS B RITO 

ATA DA SESSAO DE RECEBIMENTO, ABERTURA E JULGAMENTO DOS ENVELOPES DE PROPOSTAS 

DE PREOS E DE HABILITAcAO REFERENTES AO PREGAO No 2019.01 .30.1. 

OBJETO: Contratação de serviços funerários especializados a serern prestados junto as farnulias em estado 

de vulnerabilidade social, por intermédio da Secretaria de Assistência Social do Municipio de Farias Brito/CE, 

conforme especificacOes apresentadas no Edital Convocatôrio. 

Data de Abertura: 13 de Fevereiro de 2019. 

Horário: 09:00 horas. 

Local: Prefeitura Municipal de Farias Brito. 

Endereço: Rua José Alves Pimentel, n° 87, Centro - Farias Brito/CE. 

Ao(s) 13 de Fevereiro de 2019, na sede da Prefeitura Municipal de Farias Brito, reuniu-se 0(a) Pregoeiro(a) 

Oficial do MunicIpio, Luclessian Calixto da Silva Alves, juntamente corn sua equipe de apoio, nomeados 

através de Portaria do(a) Excelentissimo(a) Senhor(a) Prefeito(a) Municipal, sendo cornposta por Tiago de 

AraOjo Leite e Rais Barbosa da Silva, para que fossern recebidos os envelopes contendo as propostas de 

preços e os documentos de habilitaçao referentes ao Pregão n° 2019.01.30.1, cujo objeto supracitado, 

conforme especificaçOes apresentadas no Edital Convocatôrio. Pontualmente as 09:00 horas do dia supra, 

0(a) Senhor(a) Pregoeiro(a) declarou que estavarn abertos os trabaihos da presente licitaçâo, norneando 0(a) 

Senhor(a) Tiago de Araüjo Leite para secretariar a sessäo. Fez-se presente a reuniäo a seguinte empresa: 

KAROLA DE SOUSA GOMES - ME, neste ato representada por seu representante legal, devidamente 

credenciado, na forma estabelecida no Edital Convocatório. Feitas essas consideraçOes, deu-se inicio aos 

procedirnentos do presente Pregäo corn o recebimento dos envelopes contendo proposta comercial e 

documentos de habilitação, bern como dos docurnentos necessários para o devido credenciamento do 

licitante, fato este jà relatado. Recebidos os referidos envelopes, fora aberto prirneirarnente o de Proposta de 

Preços, sendo elaborado o devido rnapa comparativo dos preços, para se saber se os preços apresentados 

estavam compativeis corn os praticados no mercado pertinente ao rarno, assirn como para se saber se 

ocorreria a oferta de lances verbais. Feita a devida cornparação e sendo realizada a etapa de lances verbais, 

constatou-se o seguinte resultado: o licitante KAROLA DE SOUSA GOMES - ME inscrito no CNPJ n° 

08.706.61110001-61 classificado(a) nos itens 1, 2 1  3 e 4 totalizando o valor de R$ 101.900,00 (cento e urn 
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mil novecentos reais), Conclulda esta análise, passou-se para a fase de julgamento da documentaçao de 

habilitaçäo da empresa vencedora, sendo inclusive realizadas consultas on-line (via internet) para se verificar 

a autenticidade de alguns dos documentos exigidos. Após a realização da referida análise, fora declarada 

habilitada a empresa participante e vencedora por cumprimento integral as exigências do Edital Convocatôrio. 

A Senhora Pregoeira recomenda que o presente certame seja adjudicado ao seu respectivo vencedor. E, 

nada mais havendo a tratar, deu-se por encerrado o presente certame, do que para constar foi lavrada a 

presente Ata, que vai assinada por mim, _______________ Tiago de Araüjo Leite, que secretariei, pela 

Pregoeira Oficial e demais membros da equipe de apolo, assim como pelo licitante presente. 

Assinaturas: 

Comissão  

Funçâo Nome Assinatura 

Pregoeiro Luclessian Calixto da Silva Alves JQLW 

poio Rais Barbosa da Silva 

poio liago de Araójo Leite 

Item Nome/Razão Social SinatRUbr1ca 
I KAROLA DE SOUSA GOMES - ME 
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MAPA DE REGISTRO DE LANCES VERBAIS 

Pregao NO  201 9.01 .30=1 

Servicos funerários abrangendo urna funerária (infantil), co  

PROPOSTAS ESCRITAS APRESENTADAS 	 DEMOSTRATIVO DE LANCES 

Licitantes 	 Valor 	 1 0  Lance 
flAfli WAPCI A flF 	l IA CCiMF 	M1I 	 Ann A 	 7fl ntl  

Serviços funerários abrangendo urna funerária (adulto), cova  

PROPOSTAS ESCRITAS APRESENTADAS 	 DEMOSTRATIVO DE LANCES 

Licitantes 	 Valor 
!;,Q 0:1. 1 KAROLA DE SOUSA.GCME$ME: 	 1.500,0 

Serviços de tanatopraxia (preparacao pos morte, conservacâo 

PROPOSTAS ESCRITAS APRESENTADAS 	 DEMOSTRATIVO DE LANCES 
Licitantes 	 Valor 	. 1° Lance 

0001 KAROLA DE SOUSA COMES ME 	 650 OC 	 6200 

Translado terrestre de cadaver por km rodado 

PROPOSTAS ESCRITAS APRESENTADAS 	 DEMOSTRATIVO DE LANCES 
Licitantes 	 Valor 

0001 KAROLA DE SOUSA COMES ME 	 22 

Farias Brito/CE, 13 de Fevereiro de 2019. 

VISTO DA COMISSAO: 

Comissão  

Função Nome Assinatura 

Pregoeiro Luclessian Calixto da Silva Alves 

Apolo Rais Barbosa da Silva 

Apoio Tiago de AraCijo Leite 
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